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『住みなれた街で働きたい』
そんなアナタを待ってます！
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夫
の
所
得
に
関
わ
る

配
偶
者
控
除
と
は

　
夫
が
会
社
員
の
場
合
、

１
年
間
の
給
与
・
賞
与
収

入
に
よ
り
所
得
税
額
が
決

定
し
ま
す
。家
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成
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応
じ
て
課
税
し
な
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が
あ
り
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控

除
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す
。控
除
が
多
い
ほ

ど
、夫
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税
金
は
低
く
な

り
ま
す
。そ
の
中
で
来
年

改
正
さ
れ
る
の
が
、妻
の
年

収
に
応
じ
て
控
除
額
が
決

ま
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配
偶
者（
特
別
）控

除
」。夫
の
所
得
控
除
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万

円
の
場
合
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要
件
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〝
年
収
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下
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だ
っ
た
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5
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万
円
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下
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す
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夫
の
所
得
控
除
だ
け
を
み

る
と
、妻
に
対
す
る
要
件
は

緩
和
さ
れ
た
方
向
で
す
。

妻
の
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収
の
前
に
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ろ
ん
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収
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ら
差
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引
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れ
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も
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。
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え
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業
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以
上
の
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務
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致
す
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収
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1
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6
万
円（
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3
0
万
円
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え

る
と
、妻
本
人
が
社
会
保

険
に
入
ら
な
け
れ
ば
な
り

ま
せ
ん
。つ
ま
り
、年
収

1
0
3
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円
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し

て
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5
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に
増
や
す
と
、夫

は
配
偶
者
控
除
を
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け
ら
れ
て
も
、

妻
本
人
は
給
与
か

ら
社
会
保
険
料
が

差
し
引
か
れ
、手

取
り
は
減
っ
て
し

ま
う
ケ
ー
ス
も
あ

る
の
で
す
。
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「生命保険診断」「確定拠出年金」「初めての投
資」などの個別相談を主な業務とするファイナンシャ
ルプランナー。大学でのFP講座やセミナー講師も。
http://yasumotofp.com/

CFP®認定者
（NPO法人日本FP協会）

安本貴子さん

この方に伺いました

手
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り
o
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え
？
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保
険
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数
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が
か
か
り
ま
す
。

し
か
し
、そ
の
分
妻
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将
来
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や
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気
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は
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入
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る
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が
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は
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取
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と
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て
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給与所得の合計金額 900万円以下
※年収（給与収入の場合）1，120万円以下

配偶者の年収（給与収入の場合） 出典：国税庁

控
除
額

（老人加算）

配偶者控除 配偶者
特別控除

48

103 150 201

38

［単位は万円］

改正後改正後改正後

例 ： 年収600万円（夫50歳）、100万円（妻45歳）、
子1人（大学生）の家族の場合

［ 夫にかかる様々な控除 ］

基礎控除
…誰でも等しく、所得から一律38万円が控除される。

給与所得控除
…給与所得額に応じて一定の金額が控除される。

社会保険料控除
…社会保険料を支払った場合に
　受けられる所得控除。

配偶者（特別）控除
…妻の収入に応じて、夫の所得が控除される。
　控除額は最大38万円で、妻の収入が
　150万円以上になると控除額は段階的に減っていく。
　夫本人の収入制限も設けられる。

扶養控除
…一定の年齢の子や親など、配偶者以外の
　扶養親族がいる場合に受けられる所得控除。
　（例）16歳以上38万円、19～23歳未満63万円

課税対象分（所得税、住民税）

…様々な控除後の残った金額に税率をかけて、
　税額となる。住宅ローン控除やふるさと納税は
　この税額負担が軽くなる。

38万円

174万円

収入に
よる

38万円

63万円

住民税がかかる93～100万円

所得税がかかる103万円

社会保険料がかかる
※従業員501人以上の会社に勤務
　などの諸条件に合致する場合

106万円

社会保険料がかかる
※上記以外の勤務の場合でも

130万円

妻の年収と様々な壁

配偶者特別控除の対象103万円

配偶者特別控除が
段階的に150万円

配偶者特別控除
対象外に201万円

普段何気なく利用しているサービ
スや、地元の楽しいイベントなど
行政の取り組みは多岐にわたりま
す。このコーナーでは、快適に過
ごせる市民向けサービスやお楽し
み情報などを紹介していきます。

本展覧会は、作曲
家・演奏家である
小杉武久の約60
年間の活動の軌
跡を、貴重なアー
カイブ資料などで
紹介します。

● 会期 ： 12/9（土）～2/12（月・祝）
● 開館時間 ： 10時～17時（入館は16時半まで）

月曜休館（1/8・2/12は開館、1/9は休館）、
年末年始（12/28～1/4）

● 会場 ： 芦屋市立美術博物館
● 観覧料 ： 一般800（640）円、

大高生500（400）円、中学生以下無料

※（ ）内は20名以上の団体料金。高齢者（65歳以上）および
身体障がい者手帳・精神障がい者保健福祉手帳・療育手帳
をお持ちの方ならびにその介護の方は各当日料金の半額。

※観覧無料の日： 12/24（日）、1/8（月・祝）

［ お問合せ ］ 芦屋市立美術博物館　TEL.0797-38-5432

神戸市内39ヵ所の銭
湯を巡ってご朱印帳
にスタンプを集める、
四国八十八箇所お遍
路巡りになぞらえたイ
ベント。集めたスタンプ
の数に応じて、先着で
「タオル」「エコバッグ」
を、抽選で「風呂おけ」やヴィッセル神戸との限定
コラボグッズもプレゼント。マスターオブ銭湯「仙
湯」を目指して完全制覇に挑戦しよう！

［ お問合せ ］ 神戸市イベント案内・申込センター
　　　　 　  TEL.078-333-3372

開催期間 ： 平成29年11月1日（水）～平成30年3月31日（土）
開催場所 ： 市内39ヵ所の銭湯
入浴料 ： 大人（12歳以上）420円、中人（6歳から12歳未満）160円、
　　　　小人（6歳未満）60円
ご朱印帳配布場所：各銭湯、神戸市総合インフォメーションセンター等

K O B E

「廃棄物の処理及び清掃に関する条例」の一部
改正案が可決され、平成29年11月1日から、ご
みステーションに出された缶や古紙などの資源物
を「市や市から委託を受けた業者」、「その他市
長が認めた者」以外の人が無断で持ち去ること
を禁止します。

【なぜ禁止するの？】
● ごみステーションに出された資源物は大事な市民の財産です。
市は、資源物を売却することで、年間約1億5000万円の収入
（平成27年度）を得て、ごみ処理費用に充てています。
● 生活環境を守るためです。持ち去り時の騒音やごみ
の散乱等は生活環境に支障をきたします。

【持ち去りを禁止するもの】
● 資源Ａ（新聞、ダンボール、衣類等）
● 資源Ｂ（チラシ、雑誌等の古紙類）
● もやさないごみ（アルミ缶、スチール缶、ビン、鍋等の金属製品）
● 小型家電、ペットボトルなど

［ お問合せ ］ 西宮市 美化企画課　TEL.0798‐35‐8653

NISHINOMIYA A S H I Y A芦 屋 市西 宮 市 神 戸 市

神戸三十九箇所 オフンロ巡り資源ごみの持ち去り行為が
禁止になりました！

芦屋市立美術博物館特別展
小杉武久 音楽のピクニック

横浜トリエンナーレ
演奏風景（2008年）

7 0120-922-711
http://shikaku.benesse-style-care.co.jp/

受／平日9時～20時
　　土日祝9時～18時　

ベネッセ初任者研修　で検索

　今後ますます需要が増えていく介護のお仕
事。全国で300ヶ所以上の高齢者向けホームを
運営する当社開催の「ベネッセ介護職員初任者
研修」では、各施設で活躍している現役スタッフ
を講師に、介護の基礎的な知識だけでなく、エピ
ソードを交えた実践的な知識を身につけていただ
けます。受講料は地域でもお得な54,000円(税
込)と通いやすいのもポイント。ご希望の方には、
施設・在宅の仕事や、人材会社での仕事探しま
で、資格取得後のバックアップも一人ひとりに合
わせて手厚くサポートいたします。「未経験だけど
これから介護職に就きたい」「現在無資格で働い
ている」「親の介護に役立てたい」という人にオス
スメです。介護の魅力や講座で学べること、修了
後の仕事など、気になることがあれば、まずは無
料説明会へお気軽にご参加ください。

お得に受けられる介護職員初任者研修
2018年1月スタートのコースを募集中
資格取得後のバックアップも充実

株式会社ベネッセスタイルケア
介護セミナー

資格講座 JR摂津本山駅徒歩8分

阪急岡本駅徒歩12分

阪神青木駅徒歩14分

講座では実際に介護技術の体験もしていただけます。

ベネッセ介護職員初任者研修

無料説明会開催（予約不要）
●会場：上記と同じ　●日程：12/6（水）・12/20（水）
●時間：（午前の部）10時～11時、（午後の部）14時～15時

●神戸会場：神戸市東灘区本山南町8-6-26 
　東神戸センタービルE棟2階
●受講料：54,000円　
●定員20名
※日程の詳細はHPをチェック
※予定されている日程に全て
　出席可能かを確認のうえ
　お申込み下さい。

摂津本山

岡本

青木

本山南小

山手幹線

阪急神戸線

JR神戸線

阪神本線

2 少路

本山駅南 ダイエー
甲南店

［2018年1月］ 月・水・金コース
1/8（月）～全15回　9時半～17時半
※1/24（水）のみ9時半～16時半

ライター・カメラマン・イラストレーター

フリーランススタッフ募集
弊紙CityLifeで活躍してくれるフリーランスのスタッフを募集します。
地元の魅力を伝えるための情報紙であなたの力を活かしてください。

情報紙City Life（毎月25日発行）
阪神・神戸版、
北摂EAST版、北摂WEST版

神戸市（中央区・灘区・東灘区）　阪神間（西宮・芦屋）
大阪北摂エリア（高槻・茨木・摂津・吹田・豊中・箕面）

■取材エリア

高卒以上20歳～40歳位まで。募集職種の経験が3年以上ある方
（ライターはディレクター経験のある方歓迎）

■応募資格

ライター・カメラマン・イラストレーター■募集職種
シティライフweb採用応募フォームから応募してください。 
http://www.citylife-new.com

■応募方法

取材力、文章力はもちろんですが、企画立案、
紙面構成を考えたり、ディレクションができる方
を特に求めています。もちろん、グルメ、ヘアサ
ロン、エステ、教育、子育て、住宅関係など、専
門性の高いライティングができる方も大歓迎。
まずは採用応募フォームからお申込みください。

こんな人を求めています 主な制作物

Life＋（ライフプラス）季刊
住まいづくりのヒントが
詰まった専門誌

季刊誌ライフプラス

2 017  W I N T E R

TA K E  F R E E

32Vol.  

2017年11月発行

家 事 のはかどる家
［巻 頭 特 集 ］

誌上リフォーム

3LDKを2LDKにして
広々と暮らす家

住まいづくりに役立つヒント

資金計画をしっかり立てて
賢く購入しよう
住宅取得にかかる
お金のはなし




